KR

2DV —ILREZ=)LT5—TIL ¢9

mm  0.5mm?

By R et
CT6-2R2/WP-STB 2m ip AR A P 45
4y —=)LRosOo07L v —7)L ¢6mm 0.35mm?

By R =B
CT6-4N10/WJ-STB 10m BRI vy 7 —(£5H%

276 <> TML. #=zum=nsmsm

o
-a—
a} ‘--
T BERMm 0vas—vRzmsm)
| 1= aa (09 &7 —I =\ ZH#azsH
-
%
= 4Y—7IHEIRI%*vv 7 BC9/BC9IA
i BBIREDT —TILEHRD AR I Z % DRKENSORELET,
ik fwE
BC-9 ¢9mm s —7ILH
BC-OA-1 ¢9mm 0.5mm2 4L>—J/LRkosOoO7/Lyvs—7IL
> 1M EIHENDIST S0 kLS iR
g
#
i
2
\Y oW -~
____ T7—=TJIHEF*vYv S = I 2 SV
THRBREDT—TILERHE(ZZ D PKENSFRELET, T—JIINEERTZEEDA—T 1 VI FY TT,
T—TILOERIZEDROEENH D £, T—TINEGHORECLERMREZTEDTHNETDT, V3
62.4mm S—TILAEEry T 1Y MEEDRBHICHEND T,
il ¢3mm  T—TILEFvrv S BEY— I
= ¢ 4.6mm "7—7\)I/FH=\"1"‘77’ d6mm~ ¢ 11.5mmD4n
52 ¢6mm  T—TILAFy S V=L RT—=TILEIE5D
¢7mm  T—TILAFvv S r—T)L
¢9mm  T—TILAFvrv S
¢11.5mm Iy —7ILEFv v/
EE] $16.5mm T—7IRAF vy @
&
-
2B
TR —7 L
15 1K - BERZREO YT — 7L EERT 2BAICEALET,
2%
nE BE oz HEOBE(mm) | 150ORE (m)
CT6-4V100 ¢ 6 mm 0.3mm? 4D —ILREZ=)LT—TIL 6 100
_ CT6-4N100 ¢ 6 mm 0.35mm? 4ny—)LRkyOaFLyvr—7IL 6 100
4 CT9-4N100  [¢9mm  05mm2 4D¥—LKZOO7LYTr—TIL 9 100
'; CT11.5-4N100 |¢11.5mm 0.5mm? 4D¥—ILRZABRTLYT—TIL 11.5 100
5 CT9-5N100 ¢9mm 0.3mm? S5ov—ILksO07Lyor—7IL 9 100
7 CT11.5-5N100 |¢11.5mm 0.5mm? SO —I)LRzO07Lys—=7I 11.5 100
=
| \
2 mmmms—TL
g 4y —=)LRosoQ7Lys—7I)L ¢9mm 0.5mm? 4DV —I)LREZ—=)LT—7I)L ¢$p6mm 0.3mm?
~
BE RE it BE RE it
CT9-4N0.5/NJ-STB 0.5m |NDISYU+ v —(35# CT6-4V0.5/NJ-STB 0.5m |NDISUv v —(35#
CT9-4N10/NP-STB 10m  |NDISTS4/—E8) CT6-4V5/NJ-STB 5m NDISY v v o —En)
CT9-4N2/WP-NP 2m  |BKFS5—NDISTS 4 CT6-4V10/NJ-STB 10m  |NDISY v v o —(358
CT9-4N5/WP-NP 5m Bk 752 — NDISTS 4 CT6-4V20/NJ-STB 20m NDIST vy 7 — (L%
CT9-4N10/WP-NP 170m Bk 752 — NDIST S5 CT6-4V30/NJ-STB 30m NDISY v v 7 —(£h i
CT9-4N20/WP-NP 20m Bk 7S5 — NDISTS 5 CT6-4V5/NJ-NP 5m NDISY+ v 2 —NDISTS 4
CT9-4N30/WP-NP 30m Bk 7S5 — NDISTS 4 CT6-4V10/NJ-NP 10m NDISY v v 2 —NDISFS 4
CT9-4N2/WP-STB 2m Bk 7S 0 — (L5 CT6-4V20/NJ-NP 20m NDISY+v ¥ —NDISTZ 4
CT9-4N5/WP-STB 5m Bk 7S 7 — (L8R CT6-4V30/NJ-NP 30m NDISY+ v o —NDISFS &
CT9-4N10/WP-STB 10m Bk 7S 7 —E0 5 CT6-4V5/NP-STB 5m NDIST7 S 7 —1E54
CT9-4N20/WP-STB 20m Bk 7S 7 —E55% CT6-4V10/NP-STB 10m NDIST7S /' —1E58
CT9-4N30/WP-STB 30m Bk 7S 0 — (L5 CT6-4V10/NP-NP 10m NDIS7S4'—NDIS75 4
CT6-4V3/SNP-STB 3m BRTZ7—1E08R

A0y —)L R3->HFBES—7IL ¢4mm  0.08mm?

itk

R

E2]

CT4-4F5/SNP-STB

5m

BHTS 07— 1301






